

Ученики 6А класса школы 128 побывали на экскурсии "Телерадиокомпания Скат". Ребята попробовали себя в роли журналиста, инженера теле и радио систем и даже телеведущего. Все было очень интересно!



Мы С о ю з

А к т и в н ы х

М о л о д ы х

И н и ц и а т и в н ы х

Редакторы: Воржева Анастасия 11А, Минеева Александра 9Б
Тираж - 30 экз.

Ещё одна замечательная спортивная награда! Баженов Кирилл, ученик 4а класса стал бронзовым призёром открытого турнира г.о. Самара среди младших юношей. Поздравляем! Желаем в новом году достигнуть новых спортивных высот!



Юнармейцы отряда "Сокол" МБОУ "Школа N128" г.о. Самара поздравили ветеранов с наступающими праздниками, вручили подарки, открытки и поделки, сделанные своими руками.



Обучающийся 3В класса Эргашев Мухаммад завоевал бронзу на областных соревнованиях по спортивной борьбе среди младших юношей. Это вполне заслуженная награда, поздравляем нашего юного спортсмена!



Сегодня мы приняли участие в городском конкурсе на лучший танцевальный флешмоб «Волонтером быть здорово»! 🧑‍🎓 ✨ Наша команда подготовила яркое и энергичное выступление, полное положительных эмоций и дружеского настроения. Каждый из нас верит, что волонтерство — это не просто помогать, а делиться радостью и позитивом! 🙏 Спасибо всем, кто поддерживал нас! Давайте вместе делать мир лучше!

В школе 128 прошла новогодняя ёлка.



Чего только не придумали обучающиеся 1-6 классов, пока участвовали в акции "БЕЗопасный Новый год", каких только игрушек с символикой ПДД не изготовили, попутно повторяя правила дорожного движения. А теперь все эти игрушки украсят ёлочку в микрорайоне школы на озере в парке Дубовый колок. С Новым годом, с новым счастьем всех жителей, давайте вместе соблюдать правила и пусть все у всех будет замечательно!



муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой –
Егоровой» городского округа Самара

Редакторы: Воржева Анастасия 11А,
Минеева Александра 9Б

Тираж - 30 экз.

Ученики нашей школы приняли активное участие в проекте Сферума "Дружба классами". Это была уникальная возможность познакомиться с ровесниками из других городов. Наши ребята нашли новых друзей в Свердловской области, Оренбурге, Таганроге, Ленинградской области. С удовольствием выполняли задания и делились впечатлениями в своих общих чатах.



А снег всё идёт и идёт... И мы не унываем, дружно, весело, с шутками отряд волонтеров вновь выходит на помощь родному городу, школе. Присоединяйтесь, ведь делать добрые дела никогда не поздно!



Зимой синички нуждаются в помощи людей, так как им трудно найти пищу и укрытие из-за холода и снега. Именно поэтому мы, 5а класс, вместе с нашим классным руководителем делаем для них специальные кормушки, чтобы помочь нашим маленьким братьям в это холодное время года.



Детский ансамбль гуслей "Задорushка" под руководством Елены Алексеевны Мокровой на конкурсе "Сердце отдаю детям" исполнил вариацию на русский народный наигрыш "Полянка"! "Задорushке" уже 3,5 года, ребята с удовольствием играют на гусях и других русских народных инструментах, выступают на сцене и участвуют в разных мероприятиях. В Самаре в дополнительном образовании это единственный ансамбль, в котором дети играют на гусях. Большинство инструментов "Задорushки"

произведено в мастерской Гусельник



Ура! Мы на молодежном форуме Регионального проекта «Продвижение 2.0» в Самарской области! Собрались вместе, чтобы делиться идеями, вдохновением и, конечно же, новыми знакомствами. Каждый из нас – это часть большого движения "Первый", и мы готовы вместе двигаться вперед! Не упустили возможность поучаствовать в интересных мероприятиях и дискуссиях.



В рамках городского волонтерского проекта "Я - ЭКОтренер" ребята старших классов посетили Самарский молочный комбинат "Самаралакто", экскурсия была просто захватывающей, очень много нового и полезного узнали о производственном процессе, примерили на себя различные роли: лаборанта, инженера-технолога, мастера производственных линий, логистика. И, конечно, ещё раз поговорили о конечном этапе: утилизации ПЭТ.

